
Nama   : NOVI ROHMAWATIN, S.Pd. AUD 

Akun SIMPKB : 201502752844@guruku.id 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TK PKK MOJOROTO 
 

Semester / Minggu / Hari ke  : 1 / 17 / 2 

Hari, tanggal    : Selasa , 6 Desember 2021 

Kelompok usia    : 4-5 Tahun 

Tema / subtema / sub subtema : Tanaman / Buah-Buahan / Pisang 

Alokasi Waktu   : 10 Menit 

Alat dan Bahan   :  

- Gambar Pisang 

- Buku Gambar 

- Buah Pisang 

- Pensil 

- krayon 

Model Pembelajaran   : Model Kelompok dengan kegiatan Pengaman 

Kompetensi Dasar (KD)  : 1.1 – 2.9 – 3.3.-4.3 – 3.6-4.6 – 3.12-4.12 – 4.15.1 

I. Muatan Materi 

1.1.4 : NAM : Bersyukur Akan Nikmat Alloh dengan Mengucap Alhamdulillah 

2.9.3 : SE : Mau Berbagi Buah pada teman 

3.3.4 : FM : Melakukan kegiatan yg menun-jukkan anak mampu terampil menggunakan 

  tangan kanan dan kiri dalam berbagai aktivitas (Mengupas Pisang) 

3.6.6-

4.6.6 

: KOG : Mengetahui dan membilang buah pisang 

3.12.4- 

4.12.4 

: BHS : Mengenal dan menyusun Huruf 

4.15.1 : SN : Menggambar Buah Pisang 

 

II. Tujuan Pembelajaran  

1. Anak mampu Mengucap syukur Alhamdulillah secara mandiri dengan tepat. 

2. Anak mau berbagi buah pisang dengan teman-teman. 

3. Anak Mampu Mengupas buah pisang menggunakan tangan dengan baik. 

4. Anak mampu Menghitung buah pisang secara individu dengan tepat. 

5. Anak Mampu mengenal huruf menjadi sebuah kata (Pisang) dengan tepat 

6. Anak mampu menggambar buah pisang menggunakan krayon dengan baik. 

 

III. Kegiatan Pembelajaran 

A. PENDAHULUAN (2 Menit) 

 Salam 

 Menanyakan Kabar dan Kesiapan Anak (Absensi) 

 Berdo’a 

 Apersepsi 

 



B. KEGIATAN INTI (6 Menit) 

 Kelompok 1 : Menikmati berbagai macam buah pisang. 

 Kelompok 2 : Menghitung gambar buah Pisang dengan memberikan angka 

  pada gambar 

 Kelompok 3 : Menggambar Buah Pisang lalu memberikan nama pada gambar  

     (pisang) 

C. PENUTUP (2 Menit) 

 Recalling Kegiatan yang sudah dilakukan hari ini 

 Pendidik memberikan reward pada peserta didik 

 Pendidik memberikan informasi tentang kegiatan besok. 

 Berdo’a/ Salam dan Pulang 

 

IV. Metode Pembelajaran 

 Demonstrasi 

 Praktek Langsung 

 Pemberian Tugas 

 Bercakap-cakap 

 

V. Rencana Penilaian 

Aspek 

Perkemba

ngan 

KD Indikator 

Hasil Perkembangan Siswa 

BB MB BSH BSB 

NAM 1.1 Mengucap Alhamdulillah atas Rezeki 

Alloh (bisa menikmati buah pisang) 

    

SE 2.9 Mau berbagi Buah pisang pada teman     

FM 3.3-

4.3 

Terampil menggunakan tangan dalam 

mengupas Pisang 

    

KOG 3.6-

4.6 

Menghitung gambar buah pisang     

BHS 3.12

-

4.12 

Mengenal huruf dengan menuliskan 

nama buah pisang pada gambar 

    

SENI 3.15

-

4.15 

Menggambar buah pisang     

 

Keterangan : 

1. (BB) artinya Belum Berkembang: bila anak melakukannya harus dengan bimbingan atau 

dicontohkan oleh guru. 

2. (MB) artinya Mulai Berkembang: bila anak melakukannya masih harus diingatkan atau 

dibantu oleh guru. 

3. (BSH) artinya Berkembang Sesuai Harapan: bila anak sudah dapat melakukannya secara 

mandiri dan konsisten tanpa harus diingatkan atau dicontohkan oleh guru. 



4. (BSB) artinya Berkembang Sangat Baik: bila anak sudah dapat melakukannya secara 

mandiri dan sudahdapat membantu temannya yang belum mencapai kemampuan sesuai 

indikator yang diharapkan. 
Mojorejo, 5 Desember 2021 

Guru Kelas 

 

 

 

(NOVI ROHMAWATIN, S.Pd. AUD) 

 



Nama  : ……………………………… 

Tugas  : Menghitung Gambar Buah Pisang 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Nama  : ……………………………… 

Tugas  : Menggambar buah pisang menggunakan Krayon dan memberikan nama buah (PISANG)  

 

 

  

Pisang 

 





 


